



ISIN: HRZTNJRA0005
Vrijednosnica: ZTNJ-R-A
Kotacija: Zagrebačka burza-Redovito tržište

Zagreb, 28.02.2018.

ZAGREBAČKA BURZA d.d.

HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA

Predmet: Očitovanje na upit Zagrebačke burze

ŽITNJAK d.d. Zagreb, Marijana Čavića 8, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS): 080046355, osobni identifikacijski broj (OIB) 25435300118 (dalje u tekstu: Izdavalatelj), dana 28.02.2018. godine zaprimilo je upit Zagrebačke burze vezano za članak objavljen u današnjem izdanju Poslovnog dnevnika pod naslovom „U nagodbu s Peruškom i Weber, Alix ipak ostaje" u kojem se navodi „Umjesto Ante Ramljaka, a nakon što Vladin prijedlog potvrdi Trgovački sud, nastavak rada na nagodbi vodit će Fabris Peruško, trenutni prvi financijaš Tiska,...“ kao i „U izvanrednu upravu kao njegova zamjenica ulazi i Irena Weber,...“

Vezano za navedeni napis od izdavalatelja se traži da potvrdi Vladin prijedlog za izbor povjerenika i njegovog zamjenika, a u svrhu točnog informiranja investicijske javnosti.

Nastavno na postavljeni upit izdavalatelj potvrđuje da prema dostupnim informacijama iz medija, Vlada RH namjerava predložiti Trgovačkom sudu u Zagrebu za izvanrednog povjerenika gosp. Fabria Peruška a za njegovu zamjenicu gđu. Irenu Weber. Kako je riječ o ovlaštenju Vlade Republike Hrvatske temeljem odredbi Zakona o postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za Republiku Hrvatsku za koje nije potrebna nikakva obavijest ili suglasnost Izdavalatelja, Izdavalatelj ne može potvrditi je li navedeni prijedlog i dostavljen Trgovačkom sudu.

Ako Trgovački sud u predmetu St-1138/17 donese rješenje kojim će se predloženi kandidati za novog izvanrednog povjerenika i njegova zamjenika i imenovati, koje rješenje će onda zahtijevati i adekvatne izmjene u sudskom registru nadležnog Trgovačkog suda, Izdavalatelj će o navedenom bez odgode obavijestiti investicijsku javnost.

Direktor:

Josip Šiljeg

ŽITNJAK d.d. 3
ZAGREB, Marijana Čavića 8